
Blandfordia (Blandfordie)

čeleď: Blandfordiaceae

Roste v Austrálii a Tasmánii jako trvalka. Pod zemí vytváří krátký oddenek nebo hlízu. Dorůstá
výšky až 1,5m. Listy vytváří zpravidla přízemní trsnatou růžici, jsou 2řadé, přisedlé, jednoduché,
střídavé, čárkovité, celokrajné, pochvaté a žilnatina je souběžná. Květenstvím je hrozen, vzácně
jsou květy samostatné, úžlabní, jsou oboupohlavné s 1 listenem a 1 listenem, koruna je 6tičetné,
korunní lístky jsou srostlé v trubku barvy oranžové až červené se žlutými cípy. Plodem je tobolka.

Vyskytuje se v pobřežních bažinách v horách. Vyhovuje ji vlhký rašelinný substrát v polostínu.

Množí se dělením nebo semeny.

Blandfordia cunninghamii

oblasti: Nový Jižní Wales

Roste v Austrálii jako trvalka. Listy jsou trávovité, občas s drobnými zuby, dlouhé až 1m a široké 0,7
- 1,2cm. Květe na až 80cm dlouhém a 1cm širokém stonku, květenství tvoří 12 - 30 květů na až
4,5cm stopce, listeny mají podobnou délku, vlastní květy mají 3 kališní lístky a 3 korunní lístky,
vytváří válcovitou zvonkovitou červenou korunu délky 3 - 6cm, šířky 2 - 3cm a má 6 žlutých laloků
délky do 1,2cm. Plodem je tobolka délky 9cm na až 4cm stopce.

Blandfordia grandiflora

oblasti: Nový Jižní Wales, Queensland

Roste v Austrálii jako trvalka. Listy jsou trávovité, dlouhé do 80cm a široké 7mm. Kvete na
nevětveném stonku o výšce do 0,8 (i 1,75)m, šířce 7mm, květenství je 2 - 10 (i 20)tikvěté, převislé,
vlastní květy mají až 4,5cm stopku s malými listenem na bázi, kalich tvoří 3 kališní lístky, korunní
lístky jsou také 3, koruna je trubkovitá, zvonkovitá, červená, dlouhá 3,5 - 6cm, široká 1,8 - 3cm,
zakončená 6ti žlutými laloky délky 1,1cm. Plodem je tobolka délky 6cm na 6cm stopce.

Blandfordia nobilis

oblasti: Nový Jižní Wales

Roste v Austrálii jako trvalka. Listy jsou trávovité, dlouhé do 75cm a široké 3 - 5mm. Kvete na
nevětveném stonku o výšce do 0,8, šířce 6mm, květenství je 3 - 20tikvěté, převislé, vlastní květy
mají až 3,5cm stopku s malými listenem na bázi, kalich tvoří 3 kališní lístky, korunní lístky jsou také
3, koruna je trubkovitá, zvonkovitá, červená, dlouhá 2 - 3cm, široká 1cm, zakončená 6ti žlutými
laloky délky 5mm. Plodem je tobolka délky 6cm na 2,5cm stopce.

Blandfordia punicea

oblasti: Tasmánie
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Roste v Tasmánii jako trvalka. Listy jsou trávovité, dlouhé 0,3 - 1m a široké 6 - 8mm. Kvete na
nevětveném stonku o výšce do 1m, šířce 7mm, květenství je až 20tikvěté, převislé, vlastní květy
mají délku 2 - 4cm s 2,5 - 5cm stopku, koruna je trubkovitá, zvonkovitá, červená, zakončená 6ti
žlutými laloky. Plodem je tobolka délky 2,5 - 4cm na 2,5cm stopce.
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